

毕业季 | 那些我也许没来得及对你说的话

2015-07-11 华南理工大学校友会

常常说“毕业快乐”，感伤的情绪却缠绵难止；

念念叨“毕业遥遥无期”，转眼就各奔东西。

七月，阳光和雨水交替，这个夏天我们终将别离。

书上说，人的一生有很多次别离，每一次别离都伴随着阵痛，这种阵痛叫做成长。

四年前，我选择了你，我将青春托付于你；你也选择了我，你见证着我的成长。而现在，是我跟你告别的时候了。

再见，华园。

世界那么大，我要去闯荡。但我仍会记得，SCUT，她温暖了我的青春。

壹



“

在华工四年，总觉得没有看够母校，空闲时间最多的毕业季却一直在外实习，对我来说也是一种遗憾。最感动的是我不在学校的时候好朋友和舍友在烈日里帮我跑各种盖章和签字，替我做了很多事。我是最后一个离开宿舍的人，给宿舍上锁的时候，感觉好像把这四年所有的回忆都留在了身后，离开了承载我太多喜怒哀乐的地方。

毕业照，毕业聚餐，毕业晚会，毕业旅游，那些熟悉的脸庞见一次就是少一次。毕业晚会，我们班合唱了《放心去飞》，终于我们还是走到了这一天，要奔向各自的世界，没人能取代记忆中的你们，和那段青春岁月。我做不到不掉眼泪，但相信我们所有人都是带着对未来的希冀重新踏上了新的旅程。我的匆匆那年过去了，感谢母校，感谢四年里所有和我携手并肩过的人，愿我们的梦想，都会照亮我们未来的路。

”



华南理工大学校友会

以上图文由经济与贸易学院2011级国际经济与贸易一班徐昱清同学提供

貳

看不出全都是人才吗？



我就是为我大111自豪怎么了
华南理工大学校友会

“

给青春四年的每一个你

假如我曾让你伤心
谢谢你终究原谅了我
假如我曾让你快乐
拜托了 别让过去转瞬即逝
因为我一如当初 为之心动
离别时千言万语开不了口
沉到心底 等时间冲刷
从30人绑腿跑到校十佳
从夏天的啤酒到冬天的火锅

从正门大排档到喷泉广场
很多东西今生只可给你们
最无奈的笑 最狼狈的泪
回忆中精选最温馨那一段
即使再也回不去从前
也记得我们曾一起高歌一起喝醉过

”



叁



“

5月忙论文，6月毕业照，7月散伙饭接踵而至，见完导师见同学，彼此笑说从此以后我们也是华工校友了。还记得磨论文时和学霸包电话粥，讨论结果居然是硬把原来的结构推翻了重写，在痛熬了几夜后赢得了导师爽快的“收到，可以了”。毕业照又是承蒙了挚友照应，帮我摄影留念。想起我们的集体照从高中累积到了大学，那缘分依旧未散。

还有四年里一起撒野喝酒，任性流泪的舍友们在毕业旅游后也各自道别。“新疆女”倒了四年时差无果，最后还是决定回乌鲁木齐；“广州女”准备赴加拿大留学，也意味着要开始异国恋；“汕头女”顺利保了厦大的研，我们便纷纷把未来小孩的升学希望寄托在她身上……我总是心道着后会有期，送别时不舍又怀念。毕业了才发现，在华工最大收获是你们。要是再来四年，我帮你们二饭打包可好？

”



以上图文由新闻与传播学院2011级广告学甲班朱文卿同学提供

肆



“

再也不用埋怨宿舍没有空调，

再也不用苦恼自习室太少。

因为——

宿舍即将迎来的是几张新面孔，

教室里也不会有你拿资料书霸着的位。

然而——

别后悠悠君莫问，无限事，不言中。

”



以上图文由新闻与传播学院2011级广告学乙班吴尉先同学提供

伍



“

以前别人说大学四年很短暂，没想到，真的这么短。还记得第一次自我介绍来自五湖四海的你们，转眼就拥抱哭泣分离。

四年可以说是在平平淡淡却又充满激情的日子里度过。在平平淡淡的上课日子，课堂、图书馆、饭堂、宿舍四点一线，但偶尔也会聚聚餐出去各种开心一下。大学里大家哭过、闹过、笑过，最后聚在一起，却又各自分散。也许这也才是它的美好与意义。

在最好时刻分离不要流眼泪，大家承诺在某年、某天、某地点、再见。

祝大家以后的日子里有酒有肉有姑娘，能贫能笑能干架，此生纵情豁达。

”



以上图文由新闻与传播学院2011级广告学甲班谢文诗同学提供

陆



“

沙子好像进了眼睛。

北校篇终章，纪念一路奔跑一路高歌的四年青春，怀念那条熟悉的上学路，谨记在学校里学到的人生哲理和学术知识。

褪下稚气和青涩，换上白衬衫，系上红领带，我们毕业了。

”



以上图文由化学与化工学院2011级应用化学一班郇文静同学提供





“

互相陪伴四年的人儿现在要去到天南地北不同地方了，这是成长我们知道，聚散有时大家都懂，但就是不想接受分开，不想告别一起穷逼傻逼装逼的日子，因为心里都清楚，再也不会遇到这样的一群人，说不出来哪里好，但就是谁也替代不了。

愿每个人未来一切都好，一路顺风，不忘初心。

”



以上图文由化学与化工学院2011级化学工程与工艺一班郭敏坪同学提供

捌



“

在一地鸡毛中忙忙碌碌战战兢兢地过着我们危机四伏的毕业季，想好好记录一下，都没太多时间。没有一点点防备，匆匆忙忙地就迎来了最后一天，最后一个章，最后一顿饭。快到我心里都没准备好……好想再借点时间跟你们每一个人好好聊一聊，都好难。唯一的愿望就是你们走之前，不嫌弃的话，请跟我说一声，能送行的我一定会去。虽然嘴笨如我，可能也说不出什么良言金句，但是至少请给个机会我们一起微笑着拥抱着说再见吧。

”



以上图文由新闻与传播学院2011级广告学甲班香玉清同学提供



以上八位同学曾参加过“访谈校友 启迪人生”活动，是华南理工大学校友会第一届记者团的学生记者。他们曾奔赴全国各地，与各行各业的华工优秀校友面对面交谈，用手中的纸笔记录下时代风云中华工人的成长与命运，为我们呈现这些业界精英鲜为人知的青春往事和心路历程。如今，这些学生记者也已走出华园，成为校友，将在社会历练中书写自己的人生。在这里，我们祝福他们，也祝福所有刚刚走出校园的年轻校友：愿这段华园记忆曾给你们温暖和力量，愿你们都有一个美好的人生。木棉花开的时候，记得回来看看。

情系母校，追忆青春，欢迎阅读《校友文化周刊》。长按下图指纹可以关注华南理工大学校友会微信公众号哦！



长按指纹自动识别关注



微信扫一扫
关注该公众号